
Звіт 

про результати анонімного опитування для здобувачів 1 курсу навчання в 

Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв 

 

Під час опитування з’ясували, що на запитання: 

 «Вам подобається що Ви здобувач освіти?»  

95,3% здобувачів освіти відповіли «подобається». 

4,7% - «ще не визначились».  

На діаграмі позначено (Відповіді на запитання №1) 

 

«Вам подобається навчатися саме в Академії?» 

91,9% - «подобається» 

8,1% - «ще не визначились».  

На діаграмі позначено (Відповіді на запитання №2) 

 

«Які стосунки склалися у Вашій групі?» 

94,6% - «доброзичливі стосунки» 

5,4% - «кожен сам по собі» 

На діаграмі позначено (Відповіді на запитання №3) 

 

«Чи мали місце у ході навчання випадки фізичного, морального насилля, булінгу/інтернет-

булінгу по відношенню до Вас зі сторони?» 

97,3% - «випадків насилля не було» 

2,7% - «одногрупників» 

На діаграмі позначено (Відповіді на запитання №4) 
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